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Spoštovani, 

Pred nekaj meseci smo vas že obvestili, da Slovenija gosti mednarodni projekt  

"Competent To Do - Prenos dobrih praks za 

usposabljanje tutorjev za doseganje podjetniških 

(poklicnih) in socialnih kompetenc žensk na prestajanju 

kazni zapora in po prestani kazni", 

pri katerem sodelujejo štiri države: Slovenija, Hrvaška, Litva in Nemčija. 

V projekt je vključenih šest partnerjev: CDI Univerzum, Zavod MiT, Center Spirala iz 

Slovenije, Frauen Computer Zentrum Berlin (FCZB) iz Nemčije, Visoka šola Nikola 

Šubic Zrinski (UCEEM-NSZ) s Hrvaške in ZISPB iz Litve. V projekt so vključeni tudi trije 

ostali partnerji: ZPKZ IG in ZRSZ iz Slovenije, Panevežio suaugusiuju mokykla iz Litve. 

 

       

                 

 

 

Po vzpostavitvenem sestanku projekta s sodelujočimi partnerji, ki je bil novembra 2014 v 

Ljubljani, je bil drugi sestanek projekta aprila 2014 v Berlinu. Istočasno je potekalo tudi 

usposabljanje tutorjev za delo z ženskami na prestajanju kazni zapora, v skladu z 

vsebino projekta. Tutorji (7 iz Slovenije, 5 iz Litve in 2 iz Hrvaške) so na tridnevnem 

usposabljanju in skozi skupinsko delo pridobivali teoretično in praktično znanje. 

Predstavniki FCZB – partnerja iz Berlina, so tutorjem predstavili primere dobre prakse iz 

ženskega zapora v Berlinu. Udeleženci usposabljanja so imeli tudi priložnost vpogleda v 

življenje in delo žensk v enem od zaporov. Na različnih delavnicah in praktičnih nalogah 

za lažjo vključitev v vsakodnevno življenje po prestani kazni so bili deležni tudi 

predstavitve usposabljanja in izobraževanja zapornic. 

 

 

Projekt se bo nadaljeval z izvedbo odprtega kurikuluma, ki ga je pripravil projektni 

partner Visoka šola Nikola Šubic Zrinski, in z izbranimi ženskami na prestajanju kazni 

zapora za usposabljanje o poslovnih in socialnih kompetencah v pilotni izvedbi v Sloveniji 

in Litvi. O tem je tudi tekla razprava na 3. projektnem sestanku v Zagrebu, 4. in 5. 9. 

2014. 

 

 

More information about this project can be found through the official web-site of the 

project: http://www.competenttodo.com/. 

More information about the upcoming project activities will be described in next 

newsletter. 
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